CORRIGES DU JEUDI 7 MAI

Il'y a tant de soleil que je dois couvrir ma téte. La lumiere me fait
mal aux yeux. Je réve d'un endroit humide pour me rafraichir!

Conversions (il y a des mesures de longueur et des mesures d’aire).
423,78 m=42378cm 7,16 dm?=0,0716 m* 37,294 km =3.729,4 dam 6,02 m = 6.020 mm
81,65 m? =816 500 cm? 278,5 mm =278 500m 406,385 dm? = 40 638,5m? 406,385 dm? =4 .063 850 mm?

Le nombre mystérieux
Les quotients des divisions ont été arrétés au centiéme prés par exces.

38,24 4 48,19 ‘ 51,24 4 3385:37 4112,4:57
3556 :93 2505,83:52

‘ 7215 | 9149 | 2357:46

Le contrat + :

Pose et calcule les opérations :

1. 933:4 =233,25 (toujours au centieme)
2. 6,6x256=16896
3. 4173,71 -382,92 = 3790,79

Fais la somme des trois résultats et décode-
la. Quel mot trouves-tu 2 4193 = AILE



/ Le passé simple de ’indicatif

Le passé simple est un temps du passé. C'est le temps qui est utilisé
dans les contes, en alternance avec 'imparfait.
Il exprime une action achevée du passé, le plus souvent une action
bréve.
ex: Yo sorcizne Iwhmﬁoﬂa»ebue/rwo&x
1= groupe 2éme groupe
je chantai je fins
tu  chantas tu  finiy
il chanta, il finib
nous  chantéumed nous finbmes
vous  chantébes vous finiles
ils  chanténent s fininenk
3 modeéles pour les verbes du 3*™ groupe
Modeéle 1 = 2¢m groupe Modéle 2 : croire Modeéle 3 : venir
e priv je crup je vimb
tu  priv tu crub tu  vinb
il prib il crub il vinb
nous  prumed nous crismeb nous  Visumed
vous  pribes vous  cribes vous Vi
ils  prinent ils crunemb ils  vinnent
i .

Corrige les exercices :

- CODAGE
- ARTS ET METIERS (le nom d’un musée présentant de nombreuses grandes
découvertes).



